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1. OdsacTh NpUMeHEHHUs KOMILUIEKTA OLICHOYHBIX CPeACTB

KonTponbHo-ouenounsie cpeacta (KOC) npennasnaueH Asi KOHTPOIS U OLIEHKH
00pa30BaTEIbHBIX JOCTIKCHUH 00yYJaOIUXCsl, OCBOUBIIUX IMPOTPAMMY YUEOHOH JTHUCITUTUTHHBI

EH. 01 Marematuka.

KOC BrIII04arOT KOHTPOJIBHBIE MAaTEPUABI TSI TpOBeAeHUs U HepeHInPOBaHHOTO
3ayeTa Mo y4yeOHOW JUCLUIUINHE.

2. ®opMBbI MPOMEKYTOYHOM ATTECTAIMH M0 Y4eOHOH TUCIUIIMHE

Tabmauua 1

HaumenoBanue y4eOHOM JTMCIHUILTHHBI,
3J1EMEHTOB MPO(eCCHOHAIBLHOI0 MOLY.IH

@®opMbI IPOMEKYTOUYHOM ATTECTAIUMN

EH. 01 MaremaTtuka

JndbdepeHunpoBaHHbIi 3a4eT

3. Pe3yabTaThl OCBOCHHSA Y4eOHOM AMCHMILIMHBI, IO/JICKAIHE IIPOBEPKe

Kowmrmrext OLCHOYHBIX CPCACTB ITO3BOJISICT OLICHHUBATDH

OcBoeHne yMeHUIl U YCBOEHHE 3HAHMI:

Tabmauua 2

YMeHud v 3HAHUA

TToka3aTenn olleHKH
pe3yJbTaTa U UX KpUTEPUH

DopMBbI U METOABbI
KOHTPOJISA M OLIEHKH
(c ykazanuem HoMepa
3aiaHus IS

MPOBEPKH)
Y I Tipumensars meronsr | — Haxoxnenune npoussoaHoit dynkuun. | [Ipomexyrounas
MaTEeMaTHYISCKOTO — HccnenoBanne QyHKIMU M IOCTpOEHHE | ATTCCTAIUSL:
aHaju3a Mpyu PEeIICHUH rpaduka. Haxoxnenue Touek skctpemyma. | JubdepeHunpoBanHbrii

3a/1a4 MPUKIIATHOTO
xapakrepa.

3 1 3nauenue
MaTeMaTUKH B
npohecCuOoHaTBHOU
JESATCIILHOCTH U TIPH
OCBOEHHH
poheCCUOHATBLHOU
o0pa3oBaTenbHOU
POrPaMMBI.

3 2 OcHOBHEBIE
MaTeMaTHYECKHE METOIBI
pelLIeHHS TPHUKIIATHBIX
3a7a4 B 00J1aCTH

— OTbICKaHHE MPOMEKYTKOB
BO3pacTaHus U yObIBaHMS (yHKIIUU.
— OrTbICKaHN€e HanOOIBIIETO U
HaWMEHBIIIETO 3HAYCHUH (QyHKIIUN Ha
OTpE3KE.

— HaxosxneHue HeonpeaeIeHHbIX
HWHTETPaJIOB.

— BrIuucnenue onpeaeneHHbIx
HWHTETPaJIOB.

— Haxosxenue miomaay Gurypel ¢
MOMOIIIBIO OTPEICTICHHOTO UHTETpaa.

— @opMyIupOBKa IPABUII

¢ depeHInpOBaHUS

- Ilepeuncnenue nponu3BOIHBIX OCHOBHBIX
3JIEMEHTapHbIX (PyHKUIUN

— @®opMyIMpoBKa OCHOBHBIX IIPABUII
HMHTETPUPOBAHUSI.

— Ilepeuncnenue TabIMYHBIX
UHTETPAJIOB.

— DopMyIMpOBKA FEOMETPUUECKOTO U
MEXaHUYECKOTO CMBICIIA IIPOU3BOIHOM.
— IIpunoxkenue onpeneseHHOro
HMHTErpaja K BEIYUCICHUIO TUIOIIAIEH

3a4eT — 3agaHue Ne 2,
Ne3, Ne 4,
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npodecCuoHaTbHOU
JEeSITeIbHOCTH.

3 3 OcHOBEI
UHTETPATLHOTO U
nuddepeHIaITbHOTO
UCYHCTICHUSL.

3 4 OcroBHBIe uHCICHHBIE

MCTOJbI PCHICHUA
IMMPUKIIAHBIX 3a71a4.

IUIOCKUX (PUTYp, 00HEMOB TEJ BpAIlCHHS.
— @DopMynupoBKa NOHATUN MOTPENTHOCTH
MPHUOTIKEHUH.

— Ilepeuncnenue popmyn s
HAaXO0XJIEHUS MOTPEUTHOCTEN.

— @opMyIMpOBKa IPABUII BBINIOJIHEHUS
OCHOBHBIX apU(hMETHUECKUX ACUCTBUI HAL
NPUOJIMKEHHBIMU YHCIIaMHU.

Y2 Pemars 3anaun na
OTBICKaHHUE TIPOU3BOTHOMN
CJIOKHOW (DyHKIIHH.
MIPOM3BOTHOW BTOPOTO U
BBICIIIHMX TIOPSIIKOB.

3 1 3nauenue
MaTeMaTHKH B
npodeccuoHanbHOM
JCSITEIIBHOCTH U TIPU
OCBOCHHHU
npogeccuoHaIbHOM.
o0pa3oBaTenbHON
POTPaMMBblI;

3 2 OcHOBHBIE
MaTeMaTHYECKUE METOIbI
peIICHHS TPHUKIIATHBIX
3a7a4 B o0yacT
npodeccuoHaIbHOU
JCSITETBHOCTH.

3 3 OcHoBbr
UHTErPAILHOTO U
nuddepeHIanTbHOTO
UCUHUCIICHHSL.

— HaxoxaeHue npou3BoIHON QYHKITUH.
— HaxoxaeHue npou3BOAHON CIIOKHOU
GyHKIHIH.

— Haxoxnenue npou3BoJHBIX BTOPOTO U
BBICIITNX MOPSIKOB.

— @opMyIHpOBKA PABUII
mddepeHurpoBaHusL.

—Ilepeuncnenne nNponu3BOIHBIX OCHOBHBIX
ANEeMEHTAPHBIX (PYHKIIHUHA.

— @opmynupoBKa MpaBUiia HAXOKICHUS
MIPOM3BOHOM CIIOKHOU (DYHKITHH.

— @opMyaMpOBKa MOHATHS IPOU3BOTHOM
BTOPOTO U BBICIIUX MOPSIKOB.

— DopMynupoBKa GU3NIECKOTO CMBICTA
IIPOU3BOAHOU BTOPOI'O MOPSIKA.

[TpomexyTouHas
aTTeCTaIus:
HuddepernmpoBaHHbIf
3aueT — 3aganue Ne 1

Y 3 Tpumensars
OCHOBHBIE METOIbI
MHTErPUPOBAHUS TIPH
pelleHuH 3a/1a4.

3 1 3nauenue
MaTeMaTHKH B
npodeccuoHaIbHOU
JCSITETIBHOCTH U TIPH
OCBOCHHHU
npodeccruonanpHOM
o0pa3oBaTenbHOM
POTPaMMBbI;

3 2 OcHoBHBIE

— Haxosxenue onpeneieHHOro
UHTETpaa.

— Haxoxnenue miomaay Gurypsl c
MIOMOILBIO OTIPEIENIEHHOTO HHTErpaa.

— Haxoxnenue o6bema Tena BpaleHus ¢
MIOMOIIBIO ONIPEIENIEHHOTO HHTErpaa.

— @OopMyIUPOBKA OCHOBHBIX TPABUII
WHTETPUPOBAHUSI.

— Ilepeuncnenue TaOIMYHBIX
HWHTETPAJIOB.

— IlpunoxxeHue onpeneIeHHoro
HWHTETpaja K BEIYMCICHUIO TUIOIIAeH
II0CKUX (GUTYp, 00HEMOB Tell BpallleHusI.

IIpomexxyTouHas
aTTecTalus:
JuddepenunpoBaHHbIit
3a4eT — 3axanue Ne 5.




MaTEeMaTHYECKHUE METO/IbI
pelIeH s TPUKJIATHBIX
3a/a4 B 00J1acTH
npodeccruonanbHOM
JESITEIIbHOCTH.

3 3 OcHoBbI
UHTETPAIBHOTO U

Qg QepeHInaTbHOTo
UCUHUCIICHHSI.

4. OueHoYHbIe MaTepUAJIbI
4.1. 3axanue 1JIs1 NPOBeACeHHUS IPOMEKYTOYHOM aTTeCTAllUH

Bapmuanr 1

3aganuel.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: Y.2, 3.2, 3.3
Tekcer 3apanus
HaiizuTe npou3BoauHyo QyHKIMH y =e* x° + 1).
YcJ10Bus BBITIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHUA 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJTHOM BBINOJIHEHUHU 3a1aHust — 1 Oan

3aganue 2.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Texker 3apanus
HaiiauTe npoMexyTKu BO3pacTaHus U OKCTPEMyMbI PYHKIMU »y = 2x° —3x” —36x ,
YcioBus BbINOJHEHHS 3a1aHUSA
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHusI — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6asmt

3anganue 3.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Tekcer 3agaHus
Haiinure Haubosbinee 3HaueHne GyHKIUMH ¥ =5 —8x — x” Ha OTpE3Ke [—6:—3].
YcioBus BbINOJTHEHNUS 321aHUS
1. MecTo BBINOJHEHUS 3aJIaHusI — y4eOHasl ay IUTOPHS
2.MakcuMaabHOE BpeMsl BBITOTHCHUS 3a1anust: 10 MuUHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBLHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmi
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3ananue 4.

IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
TekcT 3agaHus

Haitnute HeonpeaeneHHbIN HHTETpal j (SX\/; +e' —dx,

YcioBus BbINOJHEHHS 3a1aHUA
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus] — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmt

3aganue S.
IIpoBepsiemble pe3yabTarhl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
Tekcer 3apanus
Haiiaute ruiomans Gpurypsl, OrpaHUYEHHON JTHHUAMH: y = -X° +x + 6uy = 0.
Yci10BuS BBINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOpHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3aaHus — 1 Oan

Bapuanr 2

3ananmnel.
IIposepsiemblie pe3yabTarbl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
Teker 3aganus
Haiiure npoussoanyto GpyHkuun y = 2x° +1g(2x —3) .
Yci10BUS BHINIOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbInoIHEHMS 3a/laHusl — ydeOHast ay AMTOpHs
2.MakcuMaabHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii oueHku
ITpu npaBUIBHOM U IIOJIHOM BBIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6asi

3ananmue 2.
IIpoBepsiembie pe3yjbTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Texkcr 3apanus
Haiiture npoMeKyTKH BO3PACTaHUs U OKCTPEMYMBI DYHKIUH ¥ = —x° + x~ +8x .
Yc/i0BUS BBINOJTHEHNUS 3a1aHUS
1. MecTo BBHITIOTHEHUS 3a/1aHuUs] — y4eOHAs ay TUTOPHS
2.MakcumanbHO€ BpeMsi BINOJTHEHHS 3adanust: 10 MUHYT



Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJTHOM BBIMOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oan

3aganue 3.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
Texcr 3apanus
Haiiure HanGonpee 3HaueHne GyHKuM v = 3x> —12x +1 Ha opeske [1:4] .
YcJ10BuS BBINIOJTHEHHUS 3a1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oa

3aganue 4.
IIposepsiemblie pe3yabTarbl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Texkcr 3apanust

P, 2
Haiinure HeonpeeeHHBII HHTErpa I (e" + — —sinx)dx.

x3
Yci10BUS BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/laHusl — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuMasabHOE BpeMsl BhIMOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIBLHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

3amanue 5.
IIpoBepsiemblie pe3yabTarhl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
TexcT 3apanus
Haiiaute miomans GUrypbl, OrpaHMIEeHHOM JIMHUAMHU: y = x° +5x + 6, npsAMbIMU X = -1, x =2 U
OCBIO abcIucc.
Yci10BUS BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/laHusl — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuMasabHOE BpeMsl BhIMOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIBLHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

Bapmuanr 3

3amanmnel.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: .2, 3.2, 3.3
TexcT 3apanus
In(2x+1)
Haiinure mpousBoanyo GyHKIUNA )V = T3 -
YcaoBus BbINOJHEHUS 32 JaHUS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/laHus — yueOHas ay JUTOpHs

2.MakcumapHOE BPCM: BBINIOJIHCHUS 3alaHHA: 10 MHUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIFHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 6ast
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3ananne 2.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Texker 3apanus
Haiiture npoMeKyTKH BO3pacTaHUst U OKCTPEMYMBI QYHKIUH ¥ = 2x° —3x° + 5.
YcioBus BbINOJHEHHUS 3a1aHUSA
1. MecTo BbINONHEHUS 3a/1aHusI — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6ast

3aganue 3.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Tekcer 3aganus
HaiinuTe HanGomnpiree 3HaueHne GyHKIMHA ¥ = 1 +8x — x* Ha oTpeske |2:5].
YcioBus BbINOJTHEHNUS 321aHUS
1. MecTo BBINOJIHEHUS 3aJIaHKsI — y4eOHasl ay TUTOPHS
2.MakcuManabHOE BpeMsl BhINMONIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIBLHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6asmi

3aganue 4.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
TexcT 3apanus
Haiiute Heonpenenennbiii nuterpan | x° (1 + 5x)dx .
YcaoBus BINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MaxkcuManabHOE BpeMs BBIIIOJHEHU 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIBHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 6ast

3aganue 5.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
Texkcr 3apanus
Haiiure nuomans GUrypsl, OrpaHMYeHHON JTMHUAMU: Y = - x° +2x + 3uy =0
Yci10BUS BHINOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBIMOTHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHS
2.MakcuManabHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
ITpu npaBUIBHOM U TIOJHOM BBINOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast



Bapmuanr 4

3aganuel.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yueHus: Y.2, 3.2, 3.3
Texker 3apanus
Haiiure npou3BOHY IO GYHKIMU ¥ =e” cos x” .
Yc/i0BUS BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINONHEHUS 3a/1aHusI — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6ast

3ananmue 2.
IIposepsiemblie pe3yabTarbl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Texker 3aganus
Haiiure npoMeKyTKH yObIBAHUS U OKCTPEMYMBI PYHKIMK ¥ = 2x° +9x° —24x
YcioBus BbINOJHEHHS 3a]aHUA
1. MecTo BbINOIHEHU 3a/laHus — yueOHas ay JUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINONIHEHUA 3a1aHust: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIFHOM ¥ TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 O6art

3aganue 3.
IIposepsiemblie pe3yabTarbl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
TekcT 3agaHus
Haiinure HanMeHbIIee 3Ha4eHUEe PYHKIUU V = 3x* +18x+7 Ha OTpe3Ke [* 5;— 1] .
YciaoBuA BLINOJHEHNSA 3aIaHUAS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MakcumanbHO€ BpeMsi BbIMOJHEHUS 3a1anust: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIFHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — | 6ast

3ananmue 4.
IIpoBepsiemble pe3yjbTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
TekcT 3a1aHus

. . 4 . 3,
Haiinure HeonpeneneHHbIN HHTETpal J. gx - Zx +35 dx.

YcaoBus BINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MaxkcuManabHOE BpeMs BBIIOJHEHU 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIFHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast



3ananme S.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yueHus: Y.3, 3.2, 3.3.
Texkcer 3apanus
HaiiauTe rumomans GpUrypsl, OrpaHUYEHHON JTUHUAME: y = X - 8x + 18, x =2, x =6uy = 0.
YcJ10BuSI BBINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJTHOM BBINOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oan

Bapmuanr §

3aganuel.
IIposepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: .2, 3.2, 3.3
Texer 3aganus

.  x+e
Haiigure nponsBoaHy0 QyHKIMH V = sin(xt 1)
YcJi0BuS BINIOJTHEHHUS 3a/1aHUS

1. MecTo BbINONHEHUS 3a/1aHus] — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6armt

3ananmue 2.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
Teker 3aganus
Haiiiure npoMeKyTKH YObIBAHUS U OKCTPEMYMBI QYHKIMH ¥ = 2+ 5x° —3x°,
YcaoBus BbINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo BbINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOPHs
2.MaxkcuMasabHOE BpeMsl BIIIOJHEHUs 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIFHOM ¥ TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 O6art

3aganue 3.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Tekcr 3apanus

1
Haiinure Hanbosbiiee 3HaueHne QyHKIUMK Y = Inx —x Ha oTpe3ke [2;3] .

YcioBHuS BbINOJHEHHS 3a1aHUA
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJTHOM BBIMOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oan
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3ananue 4.
IIpoBepsiemble pe3yjbTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Texkcer 3apanus

5 1 3
Haiinure HeonpeneaeHHbl UHTETpall I st —+Xx ax.
cos” x 2sin” x
YcJ10BuS BBINIOJTHEHHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/laHus — yueOHas ay JUTOPHs

2.MakcumaipHOE BPEMS BbIIIOJIHCHHUA 3aJaHUA: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIBFHOM ¥ TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — | O6art

3ananme 5.
IIposepsiemblie pe3yabTarhbl 00y4enus: Y.3, 3.2, 3.3.
Tekcer 3aganus
HaiiauTe momans GpUrypsl, OrpaHUYEHHON JTUHUAME: Y = - X° + [0x — 16 uy = 0.
Yci10BUS BHINOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUs 3a/laHusI — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManabHOE BpeMsl BINONIHEHU 3a1anHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
ITpu npaBUIIBLHOM U TIOJHOM BBIIIOJHEHUH 3a1aHust — 1 6an

Bapuanr 6

3ananmnel.
IIposepsiemblie pe3yabTarbl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
Tekcer 3aganus

3 - 5
HaiinuTe npou3Boanyo QyHKIMH V = r—In(x—3)"
Yci10BUS BHINIOJTHEHUS 3a1aHUS

1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus] — ydeOHast ay IMTOpHs
2.MakcuManabHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuUHyT

Kpurepuii ouenku
ITpy npaBUIBLHOM U TIOJHOM BBINOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

3ananmue 2.
IIpoBepsiembie pe3yjbTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
TekcT 3a1aHus

. 1 5 5
HaiinuTte npomMexxyTku yObIBaHUS U 3KCTPEMYMbI GYHKLIUHU V = EXJ ared +2x.
YcaoBus BbINOJHEHUS 3aaHUS

1. MecTo BBINOIHEHU 3a/laHus — yueOHas ay JUTOpHs

2.MakcumanbHO€ BpeMsl BbINOJHEHUS 3a1anust: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIBHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 6ast
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3aganue 3.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00yyenus: Y.1, 3.2, 3.3
Texkcer 3apanus

4
Haiiure HanGoplee 3HadeHne GyHKIUH » = X +— Ha otpeske [1:5] .
X

YcioBus BbINOJHEHHS 3a1aHUA
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHusI — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6art

3aganue 4.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Texcer 3apanus
Haitnure HeonpeaeneHHbIi HHTErpail I( 2x —1) dx.
YcaoBus BINOJIHEHUS 3aaHUS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOPHs
2.MaxkcuMasabHOE BpeMs BIIIOJHEHUs 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIFHOM ¥ TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHus — | O6art

3aganue 5.
IIposepsiemblie pe3yabTarhbl 00y4enus: Y.3, 3.2, 3.3.
Tekcr 3apanust

HaiiguTe momans GUrypsl, OrpaHUYEHHON JHHUAME: y = x° +8x + 16 1 npsaMoi x = =2.

Yci10BUS BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/laHusl — yueOHast ay IMTOpHs
2.MakcuMaabHOE BpeMsl BBINONIHEHU 3a1aHust: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
ITpu npaBUIIBLHOM U TIOJIHOM BBIIIOJHEHUH 3a1aHust — 1 6an

5. CBoaHast TA0/IMIAa KOHTPOJISI OLIEHKHU Pe3yJIbTaTOB 00yUeHH sl

[IponieHT pe3yabTaTUBHOCTH OleHKA yPOBHS TTOATOTOBKH
(MpaBUIBHBIX
OTBETOB) Oayu (0OTMETKA) BepOATbHBIN aHAJIOT
90 +~ 100 5 OTnuyHo
80 + 89 4 Xopouio
70 =79 3 VY 10BNIE€TBOPUTEIIBHO
Mmenee 70 2 HEYI0BJIETBOPUTEIHHO
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